

## Главное

# «Меня собака покусала»

**Первоклассница гуляла с подругами, а из зарослей на нее набросилось... домашнее животное**

Валерия Бабихина в этом году отправилась в первый раз в первый класс. В субботу, пятого сентября, после учебной недели, девочка вместе с подругами пошла гулять. Дети бегали по улице Щорса, как вдруг на Леру бросилась большая собака. Животное схватило ее сначала за руку, потом за ягодицу. Когда собака убежала, девочка вся в крови пришла домой. Оказалось, что покусала ребенка не бездомная, как можно было бы подумать, а домашняя собака, которая сорвалась с цепи и выскочила на улицу.

- Дочь пришла — вся в слезах, — рассказывает мама Леры Наталья. — Я смотрю, а у нее на левом предплечье одежда порвана и рана такая, что даже мясо видно, страшно! Потом оказалось, что и на ягодице у ребенка след от укуса.

Наталья сразу же поехала с дочерью в приемный покой городской больницы — там долго ждать не пришлось: обе раны Валерии тут же обработали, зашили и перевязали.

Когда вернулись, Наталья Бабихина сразу отправилась к частному дому, около которого на ее дочь и набросилась собака. До него от дома Натальи всего-то метров сто. Хозяйка на стук открыла сразу и отпираться не стала: рассказала, что действительно, собака сорвалась с цепи, выскочила на улицу и напала на ребенка. По ее словам, у них дома и у самих детей, но раньше за четвероногим такого не наблюдалось — оно ни на кого и никогда не кидалось.

- Я знаю, что при всех несчастных случаях надо обращаться в полицию, поэтому после этого пошла и написала заявление, что-

бы разобрались, — добавляет Наталья, признаваясь, что, несмотря на ЧП, паниковать не стала.

- Мы гуляли и вдруг меня собака покусала, — говорит девочка. — Она была очень большая.

Мама девочки говорит, что у нее есть старший сын, поэтому различные инциденты случались и раньше. Претензий к хозяйке собаки у Натальи сейчас нет — говорит, это просто неудачное стечеие обстоятельств. К тому же, по словам матери пострадавшего ребенка, нельзя исключать и того, что дети сами вели себя по отношению к животному неправильно: могли злить собаку, бросать в нее чем-то. Теперь этого, впрочем, уже не проверить, хотя хозяйка четвероногого друга человека уверяет, что так и было.

К счастью, все обошлось хорошо, а эта история дочку и ее подружек теперь наверняка научит быть осторожными с животными, — добавляет женщина.

Она переживает о другом. О том, что проблема с бродячими животными в Арамили не решена, собаки встречаются даже на центральных улицах, поэтому ответственные службы и администрацию АГО она просит обратить на ситуацию внимание. Хорошо, что ее дочке повезло, а ведь собаки могут напасть на человека не по одной, а целой стаей, да и последствия от укусов могут быть куда серьезнее.

Сейчас вместе с дочкой Наталья Бабихина каждый день ходит в больницу на перевязку, а потом — в процедурный кабинет: Валерии назначили уколы против бешенства.

Тамара КЕТОВА  
Фото Олега БАЖУКОВА



## И снова инвалиды!

Всякий раз, когда в ДК Арамили проходит какое-то мероприятие, автомобилисты демонстрируют свои «знания» правил дорожного движения. Вот и в понедельник в 17.55 в день публичных слушаний по вопросу застройки левобережья Арамили несколько автомобилистов, подъехав к парковке, показали свой «богатый» внутренний мир, оставив автомашины не там, где можно, а там, где удобно.

Напомним, редакция «АВ» уже давно ведет фотоохоту на тех, кто пренебрегает аналогичным знаком на парковке автомобилей у администрации Арамильского городского округа. Эта «охота» и, в целом, борьба с нарушителями стала всенародной. Сотрудники мэрии стали отправлять информацию о нарушителях на имя подполковника полиции Евгения

Узянова, начальника Межмуниципального отдела МВД РФ «Сысергский». И реакция не заставляет себя долго ждать. Так, например, был наказан водитель автомобиля Шевроле Круз, остановившийся на парковке перед администрацией в зоне действия знака «Парковка для инвалидов» 28 июля 2015 года. Водителю пришлось раскошелиться на 1500 рублей.

Будем рады, если правоохранители станут реагировать и на тех нарушителей, которых запечатлел объектив нашего редакционного фотоаппарата.

А Евгения Викторовича мы благодарим за оперативную реакцию на обращения неравнодушных к нарушению ПДД жителей.

Евгения АЛЕКСАНДРОВА  
Фото Сергея СЕРГЕЕВА

